



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενικό Λύκειο Δροσιάς
Ταχ. Δ/ση: Λεύκης 2
Τ.Κ. Πόλη: Εκάλη 14578
Τηλέφωνο: 2106211664
Πληροφορίες: Μπαλιούσης Ευάγγελος
e-mail: mail@lyk-drosias.att.sch.gr

Ημερομηνία 19-3-2025
Αρ. Πρ. 363

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕ.Λ. Δροσιάς
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΣΥΡΟΣ 7-9 Απριλίου 2025 (2 διανυκτερεύσεις)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	Μαθητές: 50-70 Α΄ Τάξης Εκπαιδευτικοί: 4 (1 αρχηγός και 3 συνοδοί)
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μεταφορά με Πλοίο και σύγχρονα τουριστικά λεωφορεία που πληρούν όλες τις προδιαγραφές όπως ορίζει ο νόμος και οι ισχύουσες διατάξεις (ζώνες, ΚΤΕΟ κλπ.). Μεταφορά από σχολείο - Πειραιά και από Πειραιά - σχολείο. Στην τιμή να συμπεριλαμβάνονται και τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια (οικονομική θέση Πειραιάς Σύρος και επιστροφή). Σε περίπτωση κάλυψης του ωραρίου του οδηγού του λεωφορείου σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία θα υπάρχει απαρένγκλιτα ο αντικαταστάτης για να μην παρακωλύεται η υλοποίηση του προγράμματος.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο τουλάχιστον 3* στην Ερμούπολη, με ημιδιατροφή (πρωινό και βραδινό), μονόκλινα για τους συνοδούς, τρίκλινα για τους μαθητές (όχι προσθήκη κρεβατιού σε μορφή ράντζου). Επιβεβαίωση από το πρακτορείο κρατήσεων δωματίων από το ξενοδοχείο για το σχολείο μας. Υποχρεωτική παρουσία προσωπικού ασφαλείας από το ξενοδοχείο με επιβεβαίωση του ξενοδοχείου.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ξεναγήσεις. Το τελικό πρόγραμμα θα αποφασιστεί σε συνεργασία με το σχολείο. Ενδεικτικά να περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων το Δημαρχείο Τσίλλερ, Θέατρο Απόλλων, Άνω

		Σύρος, Βαπόρια.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ (και για περιπτώσεις Covid)
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	26 Μαρτίου 2025 ώρα 10:00 π.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	26 Μαρτίου 2025 ώρα 12:00 μ.μ.

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο και
β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ και,

γ) με κάθε προσφορά κατατίθεται **βεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων** από τα ξενοδοχεία προς τα τουριστικά πρακτορεία.

Δ) Υπεύθυνη δήλωση – βεβαίωση του πρακτορείου ότι αποδέχεται την επιστροφή των χρημάτων σε περίπτωση μη υλοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας. Το ίδιο θα ισχύει και στην περίπτωση που κάποιος μαθητής για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιώσει τη συμμετοχή του. Οι πληρωμές θα γίνουν μόνο μέσω τραπεζής και σε κάθε μαθητή θα εκδοθεί η αντίστοιχη απόδειξη.

ε) Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν: η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες, το αναλυτικό πρόγραμμα επισκέψεων και ξεναγήσεων και οτιδήποτε άλλο υποστηρίζει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Η τελική προσφορά ανά άτομο να περιλαμβάνει κάθε είδους φόρο. Οι προσφορές θα πρέπει να ικανοποιούν πλήρως τα αναφερόμενα στην προκήρυξη.



Ο Διευθυντής

Μπαλιούσης

Μπαλιούσης Ευάγγελος